

netrpěl

Tereza Kerndlová, solární baronka, dcera zpěváka Ladi Kerndla

Podle Instagramu Terezy Kerndlové to vypadá, že těžké časy vůbec neměla. Renovace a zařizování koupeného domečku u moře, prosluněné snímky z pláže španělské Estepony. Zkrátka luxusní život zpěvačky, která našla ve Španělsku svůj druhý domov. Od toho prvního, tedy České republiky, si ale nechává svůj život pěkně zaplatit! My všichni, občané České republiky, jsme ji v letech 2020 a 2021 podpořili celkem 120 tisíci korunami.

Opravdu musí někdo, kdo vlastní třetinu solární elektrárny a barák za miliony v druhé řadě u moře ve Španělsku, tahat peníze z kapes daňových poplatníků?



Kateřina Brožová, herečka

Tuto ženu, o které jeden z jejích bývalých partnerů prohlásil, že má spotřebu jako ruská stíhačka při startu, je náročné uspokojit. Po státní žádala celkem 120 tisíc korun a dostala je. Asi aby měla na krmení pro několik svých koní nebo na údržbu vily za Prahou. Každopádně v rozhodné době otčila seriál pro TV Prima a to určitě zadarmo nebylo. Lidé v nouzi zkrátka vypadají jinak než Kateřina Brožová.



Lucie Bílá, zpěvačka a ředitelka divadla

Mnohonásobná zlatá slavnice, která má pověst prohnané obchodnice, nezahálela ani v době nejpřísnějších covidových restrikcí. Když nemohla zpívat a hrát ve svém divadle, promovala a prodávala přes internet svou kávu. To jí ale nestačilo a i ona požádala stát o podporu ve výši 60 tisíc korun, kterou také dostala. Přitom je nejen vyhlášenou obchodnicí, ale i vyhlášenou realitní magnátkou, v rodných Otovicích za Prahou jí patří ne nepodstatná část obce včetně místní hospody a několika domů. Šedesát tisíc ale nejsou jediné peníze, které se jí podařilo získat. Pro svou firmu FANTAZMA získala v letech 2020–2021 v pěti dotacích celkem 5 444 559 korun!

Michal David, zpěvák

Interpret hitu Nonstop se rád chlubí okázalým životním stylem. V jeho soukromém baru se to hemží koňaky za desítky tisíc, v rodinném domě na okraji hlavního města má dokonce zvláštní pánskou místnost. Rád cestuje a chlubí se, že spolu s manželkou mají luxusní dům na Kanárských ostrovech. Pravdou ale je, že jde jen o půlku domku v řadové zástavbě a také že jako fyzická osoba v roce 2020 kasíroval ze státního rozpočtu 120 tisíc korun. V databázi Hlídače státu je Michal David uveden také jako příjemce dotace pro podnikající subjekt, a to ve výši skoro 90 tisíc korun.



INZERCE

KAŽDÝ DEN BOMBA CENY



Persil gel/prášek 70/60 dávek



Rexona deodoranty a antiperspiranty
150 ml, různé druhy

NIVEA Labello



Sleva platí na pleťovou kosmetiku
Nivea a Labello



www.tetadrogerie

Akce platí do 28. 2. 2022 nebo do vyprodání